
«Символ года»

Маркина Екатерина Сергеевна

МБУДО ЦДТ «Азино»



Нам понадобится:

1. Плотный картон

2. Цветная бумага

3. Цветной картон

4. Белая гуашь

5. Клей

6. Ножницы

7. Глазки декоративные

8. Двухсторонний скотч



1 шаг

– Из плотного картона 

вырезаем овал, ножницами 

снимаем верхний слой 

бумаги, чтобы получить 

гофрированную поверхность.

– Можно смочить картон 

влажной тряпочкой, чтобы 

быстрее снять верхний слой.



2 шаг

– Получившуюся поверхность 

прокрашиваем белой гуашью



3 шаг

– Делаем заготовку для бычка. Из 

цветного картона вырезаем 

голову и тело, склеиваем эти 2 

детали между собой.



4 шаг

– Из картона светлого 

цвета вырезаем мордочку и 

приклеиваем к голове.



5 шаг

– Из картона вырезаем ушки и 

рога, приклеиваем к голове.



6 шаг

– К мордочке приклеиваем 

декоративные глазки. 

Фломастером рисуем ноздри 

и рот.



7 шаг

– Из картона 

вырезаем ноги и 

приклеиваем к 

туловищу.

– Туловище 

приклеиваем к 

картонной основе, 

которую мы сделали 

в самом начале



8 шаг

– Приклеиваем к 

туловищу 

декоративную ѐлочку.

– Из картона вырезаем 

руки, приклеиваем к 

туловищу и ѐлке.



9 шаг

– Делаем ѐлочные 

ветки.

– Из зелѐной бумаги 

нарезаем полоски.

– Каждую полоску 

сгибаем пополам, 

делаем надрезы до 

линии сгиба.



10 шаг

– Веточки 

приклеиваем к 

краям картонной 

основы.

– Белой гуашью рисуем 

снежинки, 

имитация снега на 

ѐлке.



Наш бычок готов!


